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Suject/Vec: Preferencie kandidátov na predsedu BBSK – september 2017 
 
 
Agentúra FOCUS, na objednávku kandidáta na predsedu BBSK J. Luntera, uskutočnila v dňoch             
18.9. – 26.9.2017 prieskum verejnej mienky formou telefonického dopytovania. Výberovú vzorku 
tvorilo 1023 respondentov, ktorí reprezentujú populáciu Banskobystrického kraja vo veku nad 18 
rokov z hľadiska pohlavia, veku, vzdelania, národnosti, veľkostných kategórií sídiel a okresného 
členenia kraja.  
 
Respondentom bola položená nasledujúca otázka: 
 
"Svoju kandidatúru na predsedu, župana v Banskobystrickom kraji ohlásilo 17 
kandidátov. Ak by sa tieto voľby konali už tento víkend, ktorému z kandidátov na 
predsedu VÚC by ste dali svoj hlas?" 1 
 
11,3% respondentov by nešlo voliť, 29,8% odpovedalo "neviem, nie som rozhodnutý/á" 
a 1,3% odmietlo na otázku odpovedať.  
 
Ostatných 57,6%2 rozhodnutých respondentov rozdelilo svoje preferencie nasledovne:  
 

 % rozhodnutých 
respondentov 

95% interval 
spoľahlivosti 

 
                              

september 2017 
 

Ján Lunter 30,9% 27,2% - 34,6% 
Marian Kotleba 22,2% 18,9% - 25,6% 
Martin Klus 11,0% 8,5% - 13,6% 
Stanislav Mičev 10,4% 7,9% - 12,8% 
Martin Juhaniak 8,7% 6,4% - 10,9% 
Pavel Greksa 3,9% - 
Jozef Šimko 2,9% - 
Igor Kašper 2,7% - 
Alena Pivovarčiová 1,9% - 
Ivan Saktor 1,5% - 
Miroslav Gálik 1,2% - 
Milan Urbáni 1,0% - 
Michal Kantor 0,5% - 
Vojtech Kökény 0,5% - 
Zdenek Očovan 0,3% - 
Viliam Baňák 0,2% - 
Jozef Sásik 0,2% - 

 

                                            
1 Respondentom bol prečítaný zoznam s menami všetkých  kandidátov v abecednom poradí. Spolu s menami bola prečítaná 
informácia: za akú politickú stranu/ strany kandidát kandiduje, alebo či kandiduje ako nezávislý, informácia o profesii a veku 
kandidáta.  
2Tento údaj NIE JE ODHADOM predpokladanej účasti na voľbách. Údaj udáva percento respondentov, ktorí zo zoznamu vybrali 
konkrétne meno. 


